

# ТБ „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ“ КРЕДИТИРА БЪЛГАРСКИЯ ИЗНОС

Търговска банка „Алианц България“ предложи кредит **Експорт**, който е предназначен за експортно ориентирани фирми, формирани над 50 на сто от приходите си от износ. Целта на кредита е да се покрие недостиг от оборотни средства, свързани с дейността.

Максималният размер на кредит *Експорт* е 250 000 евро или равностойността им в щатски долари. Срокът за погасяване е от 3 до 12 месеца, с опция за удължаване и многократно револвиране. ТБ „Алианц България“ предлага индивидуален погасителен план и гратисен

период, съобразен с характера и целта на финансирането.

Лихвата по кредита е от 7,5 на сто в евро годишно. За срока на кредита ТБ „Алианц България“ предлага възможности за комбинации от различни по вид обезпечения и гъвкави промени във вида, номенклатурата и структурата на обезпеченията. Размерът на изискваното обезпечение зависи от неговата структура и ликвидност. За обезпечение по кредита могат да послужат както нематериални активи - вземания, търговски марки и други, така и материални активи - сгради, земи, машини, съоръжения,

транспортни средства, стоки, продукция на склад и т. н.

От началото на месец май ТБ „Алианц България“ предложи специална програма за кредитиране на малкия и средния бизнес. Освен кредитиране на експортно ориентирани фирми, банката предлага още три специални кредита за малкия и средния бизнес - **кредит Инвестиции** (предназначен за финансиране на инвестиционна дейност), **Ипотечен бизнес кредит** (за закупуване на административни и търговски площи) и **кредит за покупка на земеделска земя**.

Целта на тази програма е да се подпомогне развитието и конкурентоспособността на малкия и средния бизнес в страната. Във връзка с приемането на България в Европейския съюз фирмите трябва да отговорят на новите изисквания и съответно да се реорганизируют, за което им е нужна финансова подкрепа, коментира **ГЕОРГИ МОМЧИЛОВ** - прокурорист на ТБ „Алианц България“.



# КРЕДИТ ЗА ПОКУПКА НА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

Търговска банка „Алианц България“ предложи на земеделските производители, които желаят да окрупнят масивите си, Кредит за покупка на земеделска земя. Кредитът е предназначен за регистрирани земеделски производители - юридически лица или еднолични търговци. Изискването е те да са с опит в бранша минимум 2 години и да обработват над 1000 дка земя (собствена или под аренда) към момента на кандидатстването за кредит.

ТБ „Алианц България“ няма изискване



за представяне на бизнес план от клиента. Максималният размер на кредита е 400 000 лева. Срокът за погасяване е 20 години и е съобразен с консервативни нива на рентабилност от декар обработваема площ. За всеки клиент кредитните специалисти на банката изготвят индивидуален погасителен план, с възможност за отчитане на сезонността на производството. Лихвата по кредита е от 9%, базирана на основния лихвен процент на БНБ+ надбавка. За обезпечение може да послужи закупе-

ната с кредита земеделска земя.

„С Влизането на страната в Европейския съюз интересът към покупка на земеделска земя нараства. С този кредит предоставяме възможност на земеделските производители да придобият обработваната от тях под аренда земя или да окрупнят своите масиви. С кредита може да бъде закупена земеделска земя от първа до пета категория“, коментира **Георги Момчилов** - прокурорист на ТБ „Алианц България“.

Избери достойното бъдеще сега!

**Пенсионно осигурително гружество  
Алианц България**

www.allianz.bg

Банкиране    Застраховане    Осигуряване

**Allianz**